Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

CENTRALNA Arkusz zawiera informacje prawnie chronione

KOMISJA do momentu rozpoczecia egzaminu.
EGZAMINACYJNA
WYPELNIA ZDAJACY Miejsce na naklejke.
SprawdZ, czy kod na naklejce to
KOD PESEL M-100.

Jezeli tak — przyklej naklejke.
Jezeli nie — zgfos to nauczycielowi,

Egzamin maturalny Formuta 2023

Poziom podstawowy

Symbol arkusza
mMMAP-Po-100-2505

] WYPELNIA ZESPOL NADZORUJACY
DATA: 6 maj a 2 025 r. D Uprawnienie zdajacego do

dostosowania w zwigzku z dyskalkulig.

GoDzINA ROzPOCZECIA: 9:00
Czas TRwWANIA: 180 minut
LICZBA PUNKTOW DO UZYSKANIA: 50

Przed rozpoczeciem pracy z arkuszem egzaminacyjnym

1. Sprawdz, czy nauczyciel przekazat Ci wtasciwy arkusz egzaminacyjny,
tj. arkusz we wiasciwej formule, z wiasciwego przedmiotu na wiasciwym
poziomie.

2. Jezeli przekazano Ci niewlasciwy arkusz — natychmiast zgto$ to nauczycielowi.
Nie rozrywaj banderol.

3. Jezeli przekazano Ci wiasciwy arkusz — rozerwij banderole po otrzymaniu
takiego polecenia od nauczyciela. Zapoznaj sie z instrukcjg na stronie 2.
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Instrukcja dla zdajacego

© NS

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 31 stron (zadania 1-31).

Ewentualny brak zgto$ przewodniczacemu zespotu nadzorujacego egzamin.

Na pierwszej stronie arkusza oraz na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL

i przyklej naklejke z kodem.

Symbol rEm / zamieszczony w nagtowku zadania oznacza, ze rozwigzanie zadania
zamknietego musisz przenie$¢ na karte odpowiedzi. Ocenie podlegajg wytgcznie
odpowiedzi zaznaczone na karcie odpowiedzi.

Odpowiedzi do zadar zamknietych zaznacz na karcie odpowiedzi w czesci
przeznaczonej dla zdajgcego. Zamaluj |l pola do tego przeznaczone. Bledne
zaznaczenie otocz kotkiem @ i zaznacz wtasciwe.

Pamietaj, ze pominiecie argumentacji lub istotnych obliczen w rozwigzaniu zadania
otwartego moze spowodowac, ze za to rozwigzanie nie otrzymasz petnej liczby punktéw.
Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.

Pisz czytelnie i uzywaj tylko dtugopisu lub piéra z czarnym tuszem lub atramentem.
Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.

Nie wpisuj zadnych znakow w tabelkach przeznaczonych dla egzaminatora.

Tabelki umieszczone sg na marginesie przy odpowiednich zadaniach.

. Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.
11.

Mozesz korzysta¢ z Wybranych wzoréw matematycznych, cyrkla i linijki oraz
z kalkulatora prostego. Upewnij sie, czy przekazano Ci broszure z oktadka takg jak
widoczna ponizej.

wzory matematyczne
; e {
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

MMAP-P0_100

Zadania egzaminacyjne sq wydrukowane
na nastepnych stronach.
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 1. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Liczba (V3Z —vZ)” jest rowna

A. 16 B. \ C. 30 D. 34

18
A

Brudnopis

(ﬁ? F) (c,ﬁ-u) @) 52

Zadanie 2. (0-1) M/

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

512 +513+ 514

Liczba ————— jestrowna

A. 30 B. 31 G, 522 D. 5%7

Brudnopis HER ] [ 1] 7 n [ ]
| %/(//.f 5+Zb)_ oy

Strona 4 z 31
v MMAP-PO_100



Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 3. (0-1)
Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Liczba log; 108 — 2log; 2 jest rowna
7 2)
a\ﬁj; B. 9 C. log; 104 D. 2log; 54

Brudnopis

Zadanie 4. (0-1) oo/

Dokorncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz spos$réd podanych.

Dla kazdej liczby rzeczywistej x warto$¢ wyrazenia (3x + 2)? — (2x — 3)? jest rowna
wartosci wyrazenia

A. 5x? -5
B. 5x%2 + 13

[ C.5x2+24x~5
e N oty o

D. 5x? + 24x — 13

Brud_nopis Ll B A § ol 7
I FE 9w+ Mo +

(et mdte 7))

ELE A 74x + 15
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Wykaz, ze dla kazdej nieparzystej liczby naturalnej n liczba 3n% + 2n + 7 jest
podzielna przez 4.

ENERNEEEERRDENEEERP AN ENNEEEEN
necte | e = L+ 4 | 4le
B B HEENN INEEEREEEEEEREERN
ATEM | | i
,;,, I IO (WS S I D \ 2 \ b = __! _ - _:
| _(024,«4)_-# (\52[:-/-//, F-/;’ | o= | |
. |1 AR : 1 O O
|

\
néf"' 47 A &L £ ,éf T :Z =

I=NP Y

NG
T F\

)

{f
=
sl
iy
A~
+
-1\\
~

[ idedod forolsr] | cptmrech )

Wigle );‘;’u'(' o vichain /

Y R
S
=

1
S i [ e el [ = ! ﬁ.____!_“____J.___,,ﬁ

Strona 6 z 31
@ MMAP-P0_100



Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 6. (0-1) oo/
Dana jest nieréwnosé

3-2(1—-2x)=22x—-17
Na ktérym rysunku poprawnie zaznaczono na osi liczbowej zbiér wszystkich liczb

rzeczywistych spetniajacych powyzsza nieréwnosc¢? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposréd podanych.

A.

w @

=V

=V

Brudnopis _ ‘ . _ L
B afd-k) 3 B AF | [k

2=l [+ Grl-ltbe| & - UF] ] /,//

Zx Bl x| 1/ Z
FRARS K ANEEE
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Zadanie 7. (0-1) /
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Rownanie 2x(x + 3)(x% + 25) = 0 w zbiorze liczb rzeczywistych ma doktadnie
=

@ dwa rozwigzania: (—3) oraz 0.

B. dwa rozwigzania: (—3) oraz 2.
C. trzy rozwigzania: (—5), (—3) oraz 0.
D. cztery rozwigzania: (—5), (—3), 0 oraz 5.

Brudnopis

x425 =0
Xz—;: ~ZS |

'xé/éﬁ

Zadanie 8. (0-1) o/
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Dla kazdej liczby rzeczywistej x réznejod (—2) orazrdéznejod 0 warto$¢ wyrazenia
+x  x+2
x? +4x + 4 x

Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

jest rowna wartosci wyrazenia

-~
A x+ 2 B x+1 /C x+1 D 2x
"dx+ 4 " 4x+5 “x+ 24 "x+2

\‘\ Brudnopis

NS S Z:jfg;/
Gl
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Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 9. (0-2)

Zarzad firmy wydzielit z budzetu kwote 1200000 ziotych tacznie na projekty badawcze dla
dwéch zespotow: A i B. W pierwszym pétroczu realizacji tych projektéw oba zespoty
wykorzystaty tgcznie 146700 ztotych — zespdt A wykorzystat 13% przyznanych mu
Srodkow, a zespdt B wykorzystat 11% przyznanych mu srodkéw.

Oblicz kwote przyznana zespotowi A na realizacje projektu badawczego.
Zapisz obliczenia.
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Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

0-1-2

Zadanie 10. (0-2)
Rozwiaz nieréwnos¢

3(2x2+1) < 11x

Zapisz obliczenia.
| B +3 ety <O |

Ridudtmaancn

[az ¢
b = f//'

e =z |3
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T
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 11. (0-4)
Funkcja f jest okreslona nastepujgco:

x+5 dla x € [—4, -2]
Fl)=H B dla x € (-2,2]
—3x49 dlaxe(24)

Wykres funkcji y = f(x) przedstawiono w kartezjariskim uktadzie wspotrzednych (x,y)
na rysunku ponizej.

y £ fln)]
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=V

_5-‘-

Uzupetnij zdania. Wpisz odpowiednie przedzialy w wykropkowanych miejscach, aby
zdania byty prawdziwe.

il L )
1. Dziedzing funkcji f jest przedziat (C’j /
2. Zbiorem wartosci funkcji f jest przedziat (—29]3) _

3. Zbiorem wszystkich argumentow, dla ktérych funkcja f przyjmuje wartoéci dodatnie, jest

posazit .. 47.3.).

4. Zbiorem wszystkich rozwiagzan réwnania f(x) = 3 jest przedziat <’Z}A) .

Brudnopis
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Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 12.

W kartezjanskim uktadzie wspétrzednych (x,y) przedstawiono fragment paraboli, ktora jest
wykresem funkcji kwadratowej f (zobacz rysunek). Wierzchotek tej paraboli ma
wspotrzedne (3, 6). Ta parabola przecina 0§ Oy w punkcie o wspoétrzednych (0, 3).

=it l
g —— >
-_3-_2/_1___1__123145x

A

BB Zzadanie 12.1. (0-2)

0-1-2

Wyznacz wzor funkcji f w postaci kanonicznej. Zapisz obliczenia.

AE5 )

T .VZ@_ = .&(}-3;)%6.

Wir- (.9) -_> | 7!?(_0)% 3

/!0;(%3 ?g(x)!*éi(x 3>+6

14 Slor et R e e e T8
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 12.2. (0-1) oo/
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Osig symetrii wykresu funkcji f jest prosta o réwnaniu

" —

”

Q;-x:?; B. x=-3 C. y=6 D. y=-6

Brudnopis

Zadanie 12.3. (0-1)
Funkcja g jest okreslona dla kazdej liczby rzeczywistej x wzorem g(x) = f(x) — 3.
Liczby x; oraz x, sgréznymi miejscami zerowymi funkcji g.

Uzupetnij zdanie. Wpisz odpowiednia liczbe w wykropkowanym miejscu, aby zdanie
bylo prawdziwe.

r
" Suma x; + x, jestrowna 6 . 4—«-,_

e c———————— '

s gf) = be) -3 Wi
T Ixt, ET2

Brudnopis

o
PN

XZ -
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Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 13. (0-1) czrm/
Funkcja liniowa f jest okreslona wzorem f(x) = (3 —m)x — 4.

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Funkcja f nie ma miejsca zerowego dla m réwnego

A. (-3) B. 0 @ D.

Brudnopis

3.——' w1 = C) /—f-w;

o
| N
3
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Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 14.
Ciag (a,) jest okreslony nastepujgco:

{a1:2

zdej li jn>
iy = 28, +1 dla kazdej liczby naturalnej n = 1

Zadanie 14.1. (0-1) oo/
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Trzeci wyraz ciggu (a,) jest réwny

A 4 B. 5 c. 7 D. 11}
Brudnopis 7

PRIZNEZANEEEN ay s et £

) e ZdA=ls BERYRSER:

Zadanie 14.2. (0-1) /
Ocen prawdziwos¢ ponizszych stwierdzen. Wybierz P, jesli stwierdzenie jest
prawdziwe, albo F - jesli jest falszywe.

Ciag (a,) jest arytmetyczny.

3

Ciag (a,) jest geometryczny.

)

_ Brudnopis
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Wyznacz wartos¢ m, dla ktorej trzywyrazowy ciag
2m+11, m*+3, 5—-m)

jest arytmetyczny i malejacy. Zapisz obliczenia.
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 16. (0-1) o/

Dany jest cigg geometryczny (a,) okreslony dla kazdej liczby naturalnej n > 1, w ktérym
a, = 27 oraz a, = 9.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Czwarty wyraz ciagu (a,,) jest rowny

1 ?,\\
A. 3 B. 1. C:3 D. 729
N
Brudnopis L
o, ' g L
v w-fé%%&é7 3
Chi e = ] 4/)
LA e 0\_‘1 — v 4 2l 3 L

Zadanie 17. (0-1) oo/
Kat a jest ostry i spetnia warunek \/§tgaf = Zsina.

Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Cosinus kata a jest rowny

A.

[SS] =
m
[
w}
w5

Brudwops [T [T T[T TTTTTTTTTT[p 7z o) ]
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 18.

Dany jest trojkat prostokatny ABC, w ktérym bok BC jest przeciwprostokatna,
przyprostokatna AB ma diugosc¢ 6, a srodkowa CD ma diugosé 5.
Oznaczmy kat ADC przez a, natomiast kat ABC — przez 8 (zobacz rysunek).

Zadanie 18.1. (0-1) oo/

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Tangens kata a jest rowny

3 ﬂ
A. B. 3 €. D. 3

4

Wl b
il o

Brudnopis

54§ et gk (g
| LT[l |

Zadanie 18.2. (0-1) oo/

Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Sinus kata £ jest rowny

B. % & 5—% D. £
Brudnopis _ L] , |
AEIC LA
{US;ZW a2 5N /4" J’:Cf?
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 19. (0-1) /
Punkty A, B oraz C leza na okregu o $érodku w punkcie 0.
Miara kagta BCA jestréwna 50° (zobacz rysunek).

L

Dokorncz zdanie. Wybierz wiasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Miara kata ostrego ABO jest réwna

A. 20° B. 35° @ D. 50°

Brudnopis
fA=gf | om0 = 2D

-/I_,: ;K{OU
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 20. (0-1) /

W tréjkacie rownoramiennym ABC dane sa: |AC| = |BC| =4 i |AB| = 3.

Na boku BC, miedzy punktami B i C, wybrano taki punkt D, ze tréjkaty ABC i BDA s3
podobne (zobacz rysunek).

A o B
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrod podanych.
QOdcinek BD ma dhugoscé

A. 2 l B. 2,25 | C. 2,5 D. 3

Brudnbpis _ L L | .
_skovp PABC v sBDA 2> 48| = [4D]

EZEN ) AEEN

leol _ | led
Vacs M

1231 = el el ae-i
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 21. (0-1) /
Dany jest trojkat ABC, w ktorym |AB| = 11, |BC| = 12 oraz |4ABC| = 60° (zobacz
rysunek).

12

60°

Ocen prawdziwos$¢€ ponizszych stwierdzen. Wybierz P, jesli stwierdzenie jest
prawdziwe, albo F — jesli jest fatszywe.

=
Trojkat ABC jest rownoramienny. P @_}
Pole tréjkata ABC jest réwne 33+/3. @ F
Brudnopis
ARBaT BN N
4
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 22. (0-1) /
W kartezjanskim ukfadzie wspétrzednych (x,y) dany jest kwadrat ABCD, w ktorym
A = (4,—1). Przekatne tego kwadratu przecinajg sie w punkcie S = (1, 3).

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Przekatna kwadratu ABCD ma diugoséé

i

F
A. 5 B. 7 / C. 10 D. 14
Brudnopis L.l | | |

| 4d]~ LG =5 = d=40

Zadanie 23. (0-1) mm/
W kartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x,y) proste k oraz | sg okre$lone rownaniami

k: y=(m—-2)x+5
I: y=—4x+(m+3)

Dokorcz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Proste k oraz | saréwnolegte, gdy liczba m jest réwna

A. (—4) @ C. 2 D. 5

Brudnopis Lk Ulm| | = o= A,
m=d =1+ 4| [+2
st +2
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 24. (0-1) @
W kartezjanskim uktadzie wspétrzednych (x,y) punkt P = (0,0) lezy na okregu O
o $rodku w punkcie S = (2,4).

Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Okrag O jest okreslony rownaniem

A (x—22+ (@ —4)32= 2\/3

"B (x-22+(y-4)? = 20

C. (x+2)2+ (y+4)? =25
D. (x+2)*+(y+4)?2=20
Brudnopis

Bli | T4 e elda |2 g0

/11

5 (24

;f
f
B
\
\
=
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Tworzaca stozka ma dtugos$é 8. Kat rozwarcia tego stozka ma miare 120°.

Oblicz objetos¢ tego stozka. Zapisz obliczenia.
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 26. (0-1) o/
Objetosc¢ szescianu jest rowna 729.

Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréod podanych.

Diugosé przekatnej tego szescianu jest réwna

A. 9V3 B. 9v2 C. 3V3 D. 3v2

Brudnopis

M“ V'I:cx'@__r-

i
A=F | B D= FE

Zadanie 27. (0-1) o/
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Wszystkich liczb naturalnych trzycyfrowych nieparzystych, w ktorych zapisie dziesietnym
wystepuje doktadnie jeden raz cyfra 0, jest

«A/’:L\ B. 50 C. 54 D. 81

|
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Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 28. (0-1) /

Doswiadczenie losowe polega na dwukrotnym rzucie symetryczng szescienng kostka do gry,
ktora na kazdej Sciance ma inng liczbe oczek — od jednego oczka do szeéciu oczek.
Zdarzenie A polega na tym, ze suma liczb wyrzuconych oczek bedzie réwna 11.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Prawdopodobienstwo zdarzenia A jest réwne

i 6 T 2

Brudnopis — | |
NANERRARNNALARK SNRRRRLS
p=f€9, 6] = F=2
NN ZEEEN- %4
LaAlai BT T e

Zadanie 29. (0-1) o/
Srednia arytmetyczna siedmiu liczb: 1, 2, 3, 4, 5, «x, v, jestréwna 3.

Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz spo$réod podanych.
Suma x + y jestréowna

A. 4 B. 5 D. 7

B_rudnopis

ia || skowo | spedeis] | A, 2,317 5
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Zadanie 30. (0-2)

Na diagramie przedstawiono wyniki sprawdzianu z matematyki w pewnej klasie maturalnej
liczacej 24 uczniéw. Na osi poziomej podano oceny, ktére uzyskali uczniowie tej klasy,

a na osi pionowej podano liczbe uczniéw, ktérzy otrzymali dang ocene.

8 -
7 4 —
6 . s —— S L
51 —p
liczba
uczniow 4 ) )
3 - - | .
2 - = =
1 - I - ol -
o, L H
1 2 3~ 4 ¢ 5 6
" cena {
| &
F 42 )" 12

\
Uzupetnij zdania. Wpisz odpowiednie liczby w wykropkowanych miejscach, aby zdania “
byly prawdziwe. 0-1-2

i 1 Mfd/iana_o{en uzyskanych z tego sprawdzianu przez uczniow tej klasy jest rowna
45 )
2. Dominanta ocen uzyskanych z tego sprawdzianu przez uczniow tej klasy jest réowna
&

Brudnopis
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Zadanie 31. (0-4)

Rozwazamy wszystkie prostopadtosciany ABCDEFGH , w ktérych krawedZz BC ma diugosé 4
oraz suma dfugosci wszystkich krawedzi wychodzacych z wierzchotka B jest rowna 15
(zobacz rysunek).

Niech P(x) oznacza funkcje pola powierzchni catkowitej takiego prostopadtoscianu
w zaleznosci od dtugosci x krawedzi AB.

Wyznacz wzor i dziedzine funkcji P. Oblicz dlugo$¢ x krawedzi AB tego
0= | 7 rozwazanych prostopadto$cianéw, ktérego pole powierzchni catkowitej jest

2-34
najwieksze. Zapisz obliczenia.

Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl
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